



CĂTRE,

S.C. RCS & RDS S.A

Referitor la achiziția directă în conformitate cu prevederile art. 19 din OUG 34/2006 modificată și completată pentru încheierea contractului având ca obiect “**Prestări Servicii Internet și date, TV și telefonie fixă**”, cod CPV obiect principal: **64210000-1 “Servicii de telefonie și de transmisie de date**”, invitație de participare nr. **4885/19.04.2016**, având în vedere documentele de calificare și oferta financiară, respectiv tehnică, depuse de Dvs. la sediul CERONAV din str. Pescarilor nr. 69A privind achiziția directă mai sus menționată, vă rugăm să prezentați la sediul CERONAV din str. Pescarilor nr. 69A sau la adresa de email achizitii@ceronav.ro următoarele clarificări/ completări la oferta depusă:

Având în vedere următoarele:

- în conformitate cu cerințele minimale din caietul de sarcini și având în vedere propunerea Dvs. tehnică, **vă solicităm prezentarea detaliată a serviciilor oferite (parametri tehnici, echipamente, etc) pentru fiecare locație, răspunzând punctual la toate cerințele caietului de sarcini (Ex. conexiune la internet, asigurare Reverse DNS, etc).**
- ați prezentat formularul 4 în care ați introdus cifra de afaceri globală (menționați dacă cifra de afaceri globală din bugetul de venituri și cheltuieli este identică cu cifra de afaceri în domeniul de activitate obiectului contractului) și nu ați precizat că aceasta este cea din domeniul de activitate aferent obiectului contractului, drept pentru care vă solicităm **să prezentați documente care să probeze că îndepliniți cerința: facturi sau note, declarații ale consiliului Dvs. de administrație care au fost atașate bilanțurilor Dvs. din anii 2013- 2015 și care să dovedească proveniența acestor venituri și anume din servicii prestate și care sunt din domeniul de activitate aferent obiectului contractului.**
- în conformitate cu Formularul 6 – Formular de oferta (propunere financiară) pentru atribuirea contractului depus, **vă solicităm să specificați dacă prețul oferit este pentru întreaga perioadă de derulare a contractului (12 luni).**

Față de cele de mai sus, vă rugăm să ne prezentați răspunsul dvs. până cel târziu la data de 27.04.2016 ora 12:00.

Președinte comisie evaluare
Ec. Diana Andreea Sava